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 نام و نام خانوادگی: 

 یازدهم تجربیمقطع و رشته: 

 شماره داوطلب:

 2 تعداد صفحه سؤال:

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 3اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 / دخترانه  پسرانهدبیرستان غیردولتی              

 ریاضینام درس: 

 ناری ابیانه نام دبیر:

 33امتحان:........../.........../....... تاریخ

 صبح/ عصر ساعت امتحان:................

 دقیقه 311مدت امتحان: 

 ..) مهر آموزشگاه (                                    مدت امتحان:..............دقیقه      صفحه:...         

ف
دی

ر
 

ره «سؤالات  »  
نم

 

A),(اگر راس مربعی   1 31  32باشد و ضلع مقابل آن  yx . 1 باشد مساحت مربع را بیابید 

ي خطی كه با خط معادله 2 32xy  1 باشد، كدام است؟ -5موازي باشد و طول از مبدأ آن 

3 
21نیمم سهمی یي ممختصات نقطه

2 3
2

y x x   كدام است؟ 
1 

ي دوم ي درجههاي معادلهاگر يكی از ريشه 4 8122 x)k(x ي ديگر باشد مقدار عددي دو برابر ريشهk 1.1 كدام است؟ 

معادله   1
2

9
2

2
1

1
2 





 xxxx

 1.1 را حل كنید . 

 است؟ CFچه كسري از  5AE ،AFو  12ABو  EF||BCبل، در شكل مقا 6

 

 

1 

BĈAED̂Bدر شكل زير  7   12اگرACBE  10وBD  40وAB  مجموع)yx( 53  كدام است؟ 

 

 

 

1 

 2 عكس تالس را با برهان خلف اثبات كنید . 8

 5.1 در مثلث كدام نقطه از سه راس به يک فاصله است ؟ 9

 1.1 خطی بر آن عمود كنید . ) با خط كش و پرگار ( Lخارج از خط  Aاز نقطه  15

نمودار تابع  11 f x x 2   . را رسم كنید 

 

1 

دامنه تابع  12 
x

f x
x x
2

2
3 2


 

 را بیابید .

 

1 

وارون تابع  13 
x

f x
x

2 3
5 8





 1 رابیابید . 

14 
),(1,2)}اگر  1,5),( 2,3),(0, 2)}f      و

3
{( 1,0) , (1, 2) , ( 2, ) , (4, 6)}

2
g     آنگاه حاصلf f

g3



 را بیابید.

 

1.1 

 درجه را به راديان بنويسید. 515ه زاوي 11

 

1 
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 درجه را بیابید . 151طول كمان مقابل به زاويه  36در دايره اي به محیط  16

 

1 

نمودار تابع  17 f x x
22 1    ودامنه و برد آن را بنويسید.را رسم كنید 

 

1.1 

 موفق و موید باشید 

 ناری ابیانه

25 
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 پاسخ نامه سوالات

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 3اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 / دخترانه  پسرانهدبیرستان غیردولتی              

 ریاضینام درس: 

 ناری ابیانه نام دبیر:

 33امتحان:........../.........../....... تاریخ

 صبح/ عصر ت امتحان:................ساع

 دقیقه 311مدت امتحان: 

 ) مهر آموزشگاه (                                    مدت امتحان:..............دقیقه      صفحه:.....         

ف
دی

ر
 

ره راهنمای تصحیح
نم

 

1  

 

 

 

2  

 

 

3  

 

 

 

4  

 

 

5  

 

 

 داریم: BE=12-5=7درنتیجه   AB=12 AE=5موازی اند و قضیه تالس جزء به کل و BCو  EFبا توجه به اینکه  6

 

 

7  

 

 

 قطع کند آن گاه داریم: Cرا در  ACرسم می کنیم تا  DEخطی به موازات  Bموازی نباشد آن گاه از  BCبا  DEفرض می کنیم  8

 امکان ندارد

 پس منطبق اند    و  پس 

 

  محل برخورد عمود منصف ها 9
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 نام و نام خانوادگی: 

 یازدهم تجربیمقطع و رشته: 

 شماره داوطلب:

 صفحه 3  تعداد صفحه سؤال:

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 ....... تهراناداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه / دخترانه              

 2ریاضی  نام درس:

 مظاهریآقای   نام دبیر:

 90/09/0309 امتحان: تاریخ

 صبح 90:99ساعت امتحان: 

 دقیقه 099مدت امتحان: 
 ) مهر آموزشگاه (                                    مدت امتحان:..............دقیقه      صفحه:.....         

ف
دی

ر
 

ره «سؤالات  »  
نم

 

3را بنویسید به طوری که با خط A(2,4) ی  معادله ی خط گذرنده از نقطه 1 2y x  .1 موازی باشد 

 

 

 

 را در نظر بگیرید. C(5,1)و A ،(1,1)B(1,3)با راس های  ABCمثلث 2

 را بیابید. BCوسط پاره خط  Mصات نقطه الف( مخت

 را بیابید. AMب( طول میانه ی 

1 

4را از خط  A(1,2)فاصله ی نقطه  3 3 5 0x y   .5.0 محاسبه کنید 

 

 حل کنید.معادلات زیر را  4

4 23 4 0x x   الف( 

4 2(2 4) (2 4) 2 0x x     ب( 

1 

2معادله ی درجه دومی بنویسید که ریشه های آن  5 3 2و 3 .5.0 باشد 

 

)2بیشترین مقدار تابع 6 ) 2 4 5f x x x    .1 را محاسبه کنید 

)2شکل زیر سهمی به معادله در  7 )p x ax bx c    داده شده است.علامت ضرایب, ,a b c  و نیز تعداد جواب های این معادله

 را بنویسید.

 

 

1 
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 معادلات زیر را حل کنید. 8

 
1 1

5
2x x

 


 )الف 

 2 9 1 2X X    ب( 

2 

 2 صورت قضیه تالس را بیان نموده و با رسم شکل اثبات نمایید. 9

 را بیابید. yو  xمقادیر  11

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.0 

 عکس قضایای زیر را بنویسید. 11

 کنند.الاضلاع باشد، آنگاه قطرهایش یکدیگر را نصف میالف(قضیه: اگر یک چهارضلعی متوازی

 های آنها برابر است.ساحتب(قضیه: اگر دو مثلث همنهشت باشند آنگاه م

1 

12  

 را بیابید. yو  xهای زیر تشابه دو مثلث را ثابت کنید و سپس مقادیر در شکل

 

      

 

 

2 

 1.0 های مرتب نمایش یک تابع باشند.را چنان بیابید که زوج ها در مجموعۀ زیر مجهول 13
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f {( , ),( , ) , ( ,a ),(a , )} 21 2 2 3 2 1  )الف 5

g {( , ),( , ) , ( ,a b),( ,a b),( , )}  21 3 2 2 1 2 2 3  )ب2

 دامنۀ توابع زیر را بیابید. 14

xالف( 
y

x x


 2
2

2
 

xب( 
y

x

 

 

1
1

  

y پ( x(x ) 2 

1.0 

 معادله زیر را حل کنید. 15

 [x] [x ]  3 5 

1 

 یک به یک بودن توابع زیر را بررسی کنید. 16

yالف(  x 2 3     

xب( 
y

x






6
3 4

             

1.0 
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 پاسخ نامه سوالات
 

 جمهوری اسلامی ایران

 اداره ی کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه / دخترانه              

 2 نام درس: ریاضی

 مظاهریآقای   نام دبیر:

 0309/ 09/ 90امتحان:  تاریخ

 صبح 90:99ساعت امتحان: 

 دقیقه 099مدت امتحان: 

 ) مهر آموزشگاه (                                    مدت امتحان:..............دقیقه      صفحه:.....         

ف
دی

ر
 

ره راهنمای تصحیح
نم

 

1 

 

1 

 

 

 

2  

 

 

1 

3  

 

5.0 

 

 )الف 4

 
 

 )ب 

 

1 

5  

 

 

5.0 

 

6  

 

1 

7  

 

 

 

1 

 دوریشه دارد.
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8  

 

 

2 

9  

  

 

 کنیم . را رسم می CEو  BDبرای اثبات ضلع 

 

 

 

2 

11  

 

 

 

 

 

1.0 

 1 اگر یک چهارضلعی قطرهایش یکدیگر را نصف کنند، متوازی الاضلاع است. اگر دو مثلث مساحت برابر داشته باشند، هم نهشت هستند. 11

12  

 

 

  

 

 

2 
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13  

 

1.0 

 )الف 14

 

 )ب

 

 )ج

[-2،1] 

1.0 

15  
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 )الف 16

    

 )ب

 

 

 

1.0 
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 نام و نام خانوادگی: 

 یازدهم تجربیمقطع و رشته: 

 شماره داوطلب:

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه

 دبیرستان غیردولتی دخترانه

   ریاضینام درس: 

 فائزه جوادزاده نام دبیر:

 90/09/0906 امتحان: ختاری

 صبح/ عصر   8  ساعت امتحان:

 دقیقه 029مدت امتحان: 

 ) مهر آموزشگاه (                                    مدت امتحان:..............دقیقه      صفحه:.....         

ف
دی

ر
 

ره «سؤالات  »  
نم

 

 . مساحت مربع را بیابید.دو راس مقابل از مربعی هستند B(-2, 3)و  A(1, 0)نقاط  1

 
 
 
 

 

1 

2 
,مثلث با رئوس  ,A B C



1 3 1
1 1  را بدست آورید. CMمفروض است. معادله میانه 3

 
 
 

 

1 

 )الف                                                                                               معادلات زیر را حل کنید. 3

 

 

 

X X 2 5  )ب 1

 
 

 

 

1 

 

 

1 

4 
معادله گویای  های ریشه ی ازیک x = 5اگر 

k

X X
  



12
4

3
 را یافته و سپس ریشه دیگر را بدست آورید. kباشد،  

 

 
 

 

1 

 و حاصل ضرب آنها ماکزیمم شود. 24رابر دو عدد مثبت چنان بیابید که مجموع اولی با دو برابر دومی ب 5

 
 
 
 

 

 

 

1 
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 باشد، آنگاه با رسم شکل مناسب به سوالات زیر پاسخ دهید. = PQ 7 پاره خط اگر 6

 واحد باشد. 2به فاصله  PQ خط پاره ( مکان هندسی نقاطی را مشخص کنید که از الف
 

 

 

 واحد باشد؟ 5 به فاصله Qو از  4به فاصله  P( چند نقطه وجود دارد که از ب

 

 

 

 

 

1 

 با رسم شکل ثابت کنید فاصله هر نقطه روی نیمساز یک زاویه از دو ضلع آن زاویه برابر است. 7

 

 

 

 

 

1 

 را محاسبه کنید. yو  xدر شکل مقابل،  8

 

 

 

1.5 

 در هر قسمت، مورد خواسته شده را بنویسید.  9

 گیرند.های آن چهار ضلعی روی محیط یک دایره قرار میهای مقابل در یک چهار ضلعی مکمل هم باشند، راسالف( اگر زاویه

 عکس قضیه: ....

n  ،nب( به ازای همه مقادیر طبیعی 
2
 – 3n +43  .عددی اول است 

 مثال نقض: ....

1 

 را بدست آورید. yو  xدر مثلث قائم الزاویه روبرو مقادیر  10

 
 
 
 
 

 

1 

 با توجه به شکل مقابل، جاهای خالی را کامل کنید. 11

  

  

 

 

0.5 
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12 
 دامنه توابع زیر را بدست آورید.

 
   

x
y

x x




 

6
 )الف 

 

 

                                                                                                                                                          
x

y
x

 




2 4
1

)ب                                                        

   

 

 

 

1 

)               اند؟ چرا؟با هم مساوی g(x)و  f(x)بررسی کنید آیا دو تابع  13 ) cosf x x       و           

 

 

 

1 

 رسم کنید. را در بازه  نمودار تابع  14

 

 

 

 

 

 

 

1 

یک به یک است؟ در صورت مثبت بودن پاسخ، ضابطه تابع وارون را بدست  آیا تابع بررسی کنید  15

 آورید.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.5 

 باشد، آنگاه: و  اگر  16

 را بدست آورده و ضابطه آن را تشکیل دهید. الف( دامنه 

 

 

 

1.5 
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)ب( مقدار  )( )f g3 4  را محاسبه کنید. 7

 

 

 

17 
, توان با زوایای آیا می ,

  

6 4 12
 لث ساخت؟ چرا؟یک مث

 

 

 

1 

سانتی متر باشد، مقدار مسافتی که متحرک پیموده است  15رود. اگر شعاع دایره می Bروی دایره به نقطه  Aمتحرکی از نقطه  18

 را بدست آورید.

 

 

 

 

 

1 
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 پاسخ نامه سوالات

  

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه

 دبیرستان غیردولتی دخترانه

 ریاضینام درس: 

 فائزه جوادزاده  نام دبیر:

 09/0906/ 90امتحان: تاریخ

 صبح/ عصر  8 ساعت امتحان:

 دقیقه029مدت امتحان: 

 ) مهر آموزشگاه (                                    مدت امتحان:..............دقیقه      صفحه:.....         

ف
دی

ر
 

ره راهنمای تصحیح
نم

 

1 ( ) ( ) ( ) ( )A B A BAB X X Y Y

S

       

  


 

2 2 2 21 2 0 3
9 9 18

18 18
9

2

 

1 

2 

M M

y x


  

   
 

 

1 3
2 1 0 12

1 1 3 2 20
2

1
1

2
 

1 

 ریشه ندارد. الف( 3

( )( ) ,

( )( ) ,

x x t t t t t t t

x x x x x x x x

x x x x

             

             

       

2 2

2 2

2 2

6 0 3 2 0 2 3

2 2 0 2 1 0 2 1

3 3 0 0

 

 ب(

x x x x x      2 5 1 4 5 1 1 

2 

4 

( ) ( )

,

k k
k

x x x x
x x

x x x x

x x x x

      

        


    


     

2

2

12
4 2 10

5 2 5

10 12
4 10 3 12 4 3

3

10 30 12 4 12
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 الف( اگر راس های یک چهارضلعی روی محیط یک دایره قرار بگیرند، زاویه های مقابل آن مکمل یکدیگر هستند. 9

 ب( 

( ) ( )N q       243 43 3 43 43 43 43 3 1 43 
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 دو مثلث با حالت تساوی دو زاویه متشابه هستند. 11
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 1.5 تابع یک یه یک است. 15
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 پس نمی توان با این زوایا مثلث ساخت.
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 نام و نام خانوادگی: 

  یازدهم تجربی مقطع و رشته:

 شماره داوطلب:

 تعداد صفحه سؤال:

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 21اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه / دخترانه              

  ریاضی نام درس:

 آقای کشاورز دبیر:نام 

 90/29/2901: امتحان تاریخ

 صبح 8: ساعت امتحان

          دقیقه 219مدت امتحان: 

ف
دی

ر
 

ره «سؤالات  »  
نم

 

 1 گذرد و عمود بر نیمساز ربع اول و سوم است. می  2 3   ی  معادله خطی را بنویسید که از نقطه 1

 باشند، آنگاه:     سه رأس مثلث   2  1  و   0 3  و   2 1   اگر  2

 دست آورید. را به   ی ارتفاع  الف( معادله

 را بیابید.     ب( طول ارتفاع 

5/1 

2 2ی  های معادله را چنان بیابید که مجموع ریشه  مقدار  3  1 باشد. 3برابر به  0  3   1    

1   ، ماکزیمم تابع  -1ای به طول  اگر نقطه 4     2    2  1 دست آورید. را به  باشد، مقدار  1   6 

 زیر را حل کنید. ی معادله 5
  2
  2

 
  3
  3

 
8  6

 2    6
 

1 

 ی زیر را حل کنید. معادله 6

√  3  √2    3 

1 

 1 خط را توضیح دهید. ی رسم عمودمنصف یک پاره طریقه 7

با استفاده از خواص تناسب، در تناسب زیر مقدار عددی نسبت  8
 

 
 دست آورید. را به 

5  7
7  2 

 
5  1
1  2 

 

1 

 1 ی تالس را بیان و اثبات کنید. قضیه 9

 را محاسبه کنید.  و   موازی است؛ مقادیر     با   در شکل زیر  10

 

 

 

1 

 مفاهیم زیر را تعریف کنید. 11

 استدلال استقرایی           ب( برهان خُلف               ج( مثال نقض                 د( تشابه دو مثلثالف( 

5/1 

 را محاسبه کنید.  و    مقابل مقداردر شکل  12

 

 

 

1 

عمود است، ثابت کنید:    بر    الزاویه است و  قائم   در رأس    الف( مطابق شکل، مثلث  13
   2         

 

 

 ب( در شکل زیر مقادیر مجهول را محاسبه کنید.

 

 

 

5/1 

 دست آورید. دامنه توابع زیر را به 14

      √16  )الف2   
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 2 2  3
 )ب
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 یک از جفت توابع زیر برابر هستند؟ کدام 15
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 1 رسم کنید.  1 2 ]ی  را در بازه [1  ]  نمودار تابع  16

 1 را مشخص کنید. را بیابید و دامنه و برد آن 1  باشد، تابع  { 1  4   3 0   2 1  }  اگر  17

4  }  تابع  18  2 5    3  1 باشد. {18 7 }،   را طوری تعیین کنید که برد وارون   و   مفروض است،  { 4 1 

 02 جمع نمره                                                                         موفق باشید. 
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 پاسخ نامه سوالات

  

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 21اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه / دخترانه              

 ریاضینام درس: 

 آقای کشاورز نام دبیر:

 90/29/01: امتحان تاریخ

 صبح 8: ساعت امتحان

 دقیقه 219مدت امتحان: 

ف
دی

ر
 

ره راهنمای تصحیح
نم

 

1    0        0    2   1   3       1 1 

 خطی است با دو ویژگی زیر:   رو،  مطابق شکل فرضی روبهالف(  2

 1         عمود است، پس:    ( بر 1

                                       
     

     
 

 2  0
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 2
 2

 1       1 
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1 

کنیم که با هم  با شعاع یکشان دو کمان طوری رسممی    را رسم کنیم، به مرکزهای    خط  خواهیم عمودمنصف پاره فرض کنید می 7

 به یک فاصله هستند، پس روی عمودمنصف قرار دارند. بنابراین با وصل کردن این دو    متقاطع باشند. نقاط برخورد این دو کمان از 

 شود. نقطه به هم عمودمنصف رسم می

 

1 

 کند. هر دو پاسخ در معادله صدق می
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 1 کتاب درسی 34ی  فعالیت صفحه 9
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48
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 گیری کلی با استفاده از مشاهده و بررسی یک موضوع در چند حالت یا به اصطلاح رسیدن از جزء به کل.  نتیجه الف( استدلال استقرایی: 11

برهان خلف است. بدین صورت  شود، برهان غیرمستقیم یا ئل ریاضی و هندسی به کار برده می: نوعی از استدلال که در مساخلفبرهان ( ب

کنیم حکم درست نباشد )فرض خلف( و به یک  طور مستقیم از فرض شروع کنیم و به درستی حکم برسیم، فرض می جای آنکه به که به

 شود. رسیم و به این ترتیب، فرض خلف باطل و درستی حکم ثابت می یی غیرممکن م تناقض یا به یک نتیجه

 گوییم. شود، مثال نقض می ج( مثال نقض: به مثالی که از آن برای رد یک حکم کلی استفاده می

 و مثلث یکسان باشد. شوند هر گاه زوایای متناظر آنها با هم برابر و نسبت اضلاع متناظر در د دو مثلث متشابه نامیده مید( تشابه دو مثلث: 
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 دارندی برابر  دو زاویه    و     با توجه به شکل، دو مثلث الف(  13

  ̂1   ̂2 ̂  و  90    ̂1     

 نویسیم: تناسب بین اضلاع متناظر را می
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 2 2  3
  2  2  3  0      2 2  4 1  3  4  12   8  )ب 0 
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 الف(  15

     
 2  9
  3

      { 3} 

       3       
 دامنه برابر نیست، پس دو تابع مساوی نیستند.

5/1 

 α °90روی های روبهنسبت ضلع

 αروی های روبهنسبت ضلع
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 نام و نام خانوادگی: 

  یازدهم تجربی مقطع و رشته:

 شماره داوطلب:

 تعداد صفحه سؤال:

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 21اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه / دخترانه              

  ریاضی نام درس:

 آقای کشاورز دبیر:نام 

 90/29/2901: امتحان تاریخ

 صبح 8: ساعت امتحان

          دقیقه 219مدت امتحان: 

ف
دی

ر
 

ره «سؤالات  »  
نم

 

 1 گذرد و عمود بر نیمساز ربع اول و سوم است. می  2 3   ی  معادله خطی را بنویسید که از نقطه 1

 باشند، آنگاه:     سه رأس مثلث   2  1  و   0 3  و   2 1   اگر  2

 دست آورید. را به   ی ارتفاع  الف( معادله

 را بیابید.     ب( طول ارتفاع 

5/1 

2 2ی  های معادله را چنان بیابید که مجموع ریشه  مقدار  3  1 باشد. 3برابر به  0  3   1    

1   ، ماکزیمم تابع  -1ای به طول  اگر نقطه 4     2    2  1 دست آورید. را به  باشد، مقدار  1   6 

 زیر را حل کنید. ی معادله 5
  2
  2

 
  3
  3

 
8  6

 2    6
 

1 

 ی زیر را حل کنید. معادله 6

√  3  √2    3 

1 

 1 خط را توضیح دهید. ی رسم عمودمنصف یک پاره طریقه 7

با استفاده از خواص تناسب، در تناسب زیر مقدار عددی نسبت  8
 

 
 دست آورید. را به 

5  7
7  2 

 
5  1
1  2 

 

1 

 1 ی تالس را بیان و اثبات کنید. قضیه 9

 را محاسبه کنید.  و   موازی است؛ مقادیر     با   در شکل زیر  10

 

 

 

1 

 مفاهیم زیر را تعریف کنید. 11

 استدلال استقرایی           ب( برهان خُلف               ج( مثال نقض                 د( تشابه دو مثلثالف( 

5/1 

 را محاسبه کنید.  و    مقابل مقداردر شکل  12

 

 

 

1 

عمود است، ثابت کنید:    بر    الزاویه است و  قائم   در رأس    الف( مطابق شکل، مثلث  13
   2         

 

 

 ب( در شکل زیر مقادیر مجهول را محاسبه کنید.
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 دست آورید. دامنه توابع زیر را به 14

      √16  )الف2   
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 2 2  3
 )ب
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 یک از جفت توابع زیر برابر هستند؟ کدام 15
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 1 رسم کنید.  1 2 ]ی  را در بازه [1  ]  نمودار تابع  16

 1 را مشخص کنید. را بیابید و دامنه و برد آن 1  باشد، تابع  { 1  4   3 0   2 1  }  اگر  17

4  }  تابع  18  2 5    3  1 باشد. {18 7 }،   را طوری تعیین کنید که برد وارون   و   مفروض است،  { 4 1 

 02 جمع نمره                                                                         موفق باشید. 
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 پاسخ نامه سوالات

  

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 21اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه / دخترانه              

 ریاضینام درس: 

 آقای کشاورز نام دبیر:

 90/29/01: امتحان تاریخ

 صبح 8: ساعت امتحان

 دقیقه 219مدت امتحان: 

ف
دی

ر
 

ره راهنمای تصحیح
نم

 

1    0        0    2   1   3       1 1 

 خطی است با دو ویژگی زیر:   رو،  مطابق شکل فرضی روبهالف(  2

 1         عمود است، پس:    ( بر 1
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1 

کنیم که با هم  با شعاع یکشان دو کمان طوری رسممی    را رسم کنیم، به مرکزهای    خط  خواهیم عمودمنصف پاره فرض کنید می 7

 به یک فاصله هستند، پس روی عمودمنصف قرار دارند. بنابراین با وصل کردن این دو    متقاطع باشند. نقاط برخورد این دو کمان از 

 شود. نقطه به هم عمودمنصف رسم می

 

1 

 کند. هر دو پاسخ در معادله صدق می
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 با تفضیل نسبت در مخرج، داریم: 8
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 1 کتاب درسی 34ی  فعالیت صفحه 9

 با توجه به قضیه تالس داریم:  10
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4
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 با توجه به تعمیم قضیه تالس داریم: 
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48
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1 

 گیری کلی با استفاده از مشاهده و بررسی یک موضوع در چند حالت یا به اصطلاح رسیدن از جزء به کل.  نتیجه الف( استدلال استقرایی: 11

برهان خلف است. بدین صورت  شود، برهان غیرمستقیم یا ئل ریاضی و هندسی به کار برده می: نوعی از استدلال که در مساخلفبرهان ( ب

کنیم حکم درست نباشد )فرض خلف( و به یک  طور مستقیم از فرض شروع کنیم و به درستی حکم برسیم، فرض می جای آنکه به که به

 شود. رسیم و به این ترتیب، فرض خلف باطل و درستی حکم ثابت می یی غیرممکن م تناقض یا به یک نتیجه

 گوییم. شود، مثال نقض می ج( مثال نقض: به مثالی که از آن برای رد یک حکم کلی استفاده می

 و مثلث یکسان باشد. شوند هر گاه زوایای متناظر آنها با هم برابر و نسبت اضلاع متناظر در د دو مثلث متشابه نامیده مید( تشابه دو مثلث: 
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 دارندی برابر  دو زاویه    و     با توجه به شکل، دو مثلث الف(  13

  ̂1   ̂2 ̂  و  90    ̂1     

 نویسیم: تناسب بین اضلاع متناظر را می
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  2  2  3  0      2 2  4 1  3  4  12   8  )ب 0 
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 الف(  15

     
 2  9
  3

      { 3} 

       3       
 دامنه برابر نیست، پس دو تابع مساوی نیستند.

5/1 

 α °90روی های روبهنسبت ضلع

 αروی های روبهنسبت ضلع
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 دامنه برابر است، پس دو تابع با هم مساویند.
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 نام و نام خانوادگی: 

 یازدهم تجربیمقطع و رشته: 

 شماره داوطلب:

  2 تعداد صفحه سؤال:

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 3اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 / دخترانه  پسرانهدبیرستان غیردولتی              

 ریاضی نام درس: 

 ناری ابیانه نام دبیر:

 90/09/0903 امتحان: تاریخ

 صبح 8ت امتحان: ساع

 دقیقه 099مدت امتحان: 

ف
دی

ر
 

ره «سؤالات  »  
نم

 

ي خطي كه با خط معادله 1 32xy  1 باشد، كدام است؟ -5موازي باشد و طول از مبدأ آن 

فاصله نقطه 2 ,2 3 را از خطx y3 4 5 . 1 بیابید 

322نیمم سهمي ي ميمختصات نقطه 3  xxy 1 كدام است؟ 

2معادله درجه دومي بنویسید كه ریشه هاي آن  4 3 2و 3. 1 باشد 

معادله الف ( 5
2

9
2

2
1

1
2 





 xxxx

 را حل كنید . 

xب( جواب معادله  x 7 3   كدام است ؟ 

2 

 1.5 عکس قضیه تالس را به كمک برهان خلف ثابت كنید . 6

BĈAED̂Bدر شکل زیر  7   12اگرACBE  10وBD  40وAB مجهولات را بیابید ؟ 

 

 

1.5 

yxاگر داشته باشیم  8 z 2
3 4 5 7
     آنگاهx y z  1 است ؟ چند 

 در شکل زیر مقادیر مجهول رابیابید . 9

 

1.5 

 1.5 استدلال استقرایي را تعریف كنید . 11

نمودار تابع  11 f x x 1 2   . 1 را رسم كنید 

دامنه تابع  12 f x
x x
3
2




 1 را بیابید .

مجموعه جواب معادله ي  13 x 1 4  . 1.5 را بیابید 

  "ادامه ي سوالات در صفحه ي دوم  " 

AB

C

D

E
x

y
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x
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4 x
A

B

D E

C
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وارون تابع  14 
x

f x
x

3
1





 1 رابیابید . 

 كنند؟ نمودارهاي داده شده، یک تابع یک به یک را مشخص ميیک از كدام مشخص كنید  15

 

1.5 

نمودار تابع  16 f x x2 1   . 1 را رسم كنید 

),(1,2)}اگر  17 1,5),( 2,3),(0, 2)}f      و
3

{( 1,0) , (1, 2) , ( 2, ) , (4, 6)}
2

g     آنگاه حاصلf

g

2
3
.1 را بیابید 

 1 درجه را به رادیان بنویسید. 225 زاویه 18

 1 درجه را بیابید . 121طول كمان مقابل به زاویه  24در دایره اي به محیط  19

 21 موفق و مؤید باشید      ناري ابیانه 
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 پاسخ نامه سوالات

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 3اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 / دخترانه  پسرانهدبیرستان غیردولتی              

 ریاضی یازدهم تجربینام درس: 

 ناری ابیانه  دبیر:نام 

 90/09/0903  امتحان: تاریخ

 صبح  8 ساعت امتحان:

 دقیقه 099مدت امتحان: 

ف
دی

ر
 

ره راهنمای تصحیح
نم

 

 هاي مساوي هستند.موازي داراي شيبدو خط  1

3232  xyxy  
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2 24
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 

      
   

 

 

5 
الف (

 
  

x x
x x

x x

2 2 1
3 9 3

1 2
  

   
 

 

 ب( جواب حقيقي ندارد.

 

6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صورت : اگر خطي دوضلع مثلث را قطع كند و روي آنها پاره خط هاي متناسب به وجود آورد آنگاه با ضلع سوم موازي است .

 AD AE
DE BC

BD EC
   

 اثبات : فرض مي كنيم موازي نباشند .

 قطع كند Cرا در AC رسم مي كنيم تا DEخطي به موازات  Bاز 

ADآنگاه طبق خود تالس داریم : AE

DB EC



 وبا مقایسه با فرض متوجه مي شویم 

ECكه  EC  كه این امکان ندارد پسCC DEمنطبق اند . پس و BC  

 

 طول از مبدأ 

 كند.در خط صدق مي 

A

B

D E

C
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  روش نتيجه گيري بر مبناي مجموعه محدودي از مشاهدات یا همان از جزء به كل رسيدن را گویند . 11

11  

 

 

 

f

f

f

1 2

0 1

3 0

  

 
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12     fx x x x x D R , ,
3 0 1 1 0 01 1          

 

13    x x x1 4 3 4 3            

14 yx
y yx y x yx x y x

x y

x
y

x

33 3 3
1 1

3
1

 
            

 

 
 



 

 

 

AB

C

D

E
x

y
12 12

10

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



 راست یک به یک است .  مودار بالا سمتفقط ن 15

 نمودار پایين سمت راست تابع نيست .

 

16  

 

 

17 2 {(1, 4) , ( 1, 10) , ( 2, 6) , (0,4)}

9
3 {( 1,0) , (1,3 2) , ( 2, ) , (4, 18)}

2

2 4 4
1, , 2,

3 33 2

f

g

f

g

      

   

     
     

   

 

 

18 Rad
Rad

225 5
180 4


  
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19 r r

L r L

2 24 12
2120
3

212 8
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   





     
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 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 امضاء: نام دبیر:                      تاریخ و نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

                                                                                                  سؤالات           

بارم
 

1 

)ي دو نقطه , )14 3A  و( , )10 13B   .را در نظر بگیرید 

 بدست آورید.  ABي مبدأ مختصات را از وسط پاره خط الف( فاصله

 

 را بنویسید. ABي عمود منصف پاره خط ب( معادله

 

2 

2 

)ي را طوري بدست آورید که معادله mمقدار  ) ( )21 4 3 0m x m x m     ي حقیقی متمایز و قرینه باشد داراي دو ریشه

 ها را بدست آورید.و سپس این ریشه

 

 

1 

3 

 ي زیر را حل کنید. معادله

( ) ( )21 1
2 0x x

x x
    

1 

4 

 ي زیر را حل کنید. معادله

2 2

2 2 2
1 1

x x

x x x x


 

  
 

1 

5 

 ي رادیکالی زیر را حل کنید. معادله

1
1

1

x
x

x


 


 

1 

6 

DE||در شکل مقابل  BC  است. مقدارx  .را بدست آورید 

 

 2 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سعادت آبادسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 7981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 2ریاضی نام درس: 

 سیدعلی هاشمی نام دبیر:

 08/0931  / 80 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 0:  88  ساعت امتحان:

 دقیقه 088مدت امتحان : 
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 نمره 02جمع بارم : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 

BE||در شکل زیر  CF  و||CE DF باشد. مقدار میx .را بدست آورید 

 

  

 

 

 

 

2 

8 

 ي روبرو مقادیر خواسته شده را بدست آورید. در مثلث قائم الزاویه

, , ?, ?5 3d e b c     

  

 

2 

9 

)ي تابع معکوس ضابطه ) 3 23 3 3f x x x x    .را بدست آورید 

 

 

2 

11 

)از نقاط   fاگر تابع خطی  , ),( , )2 2 1 4  ،ي تابع وارون آن را بدست آورید.ضابطه بگذرد 

 

 

2 

11 

)اگر  ) 1f x x    و( ) 2 4g x x   باشد، ابتدا تابع
f

g
)ي آن را بدست آورده و سپس مقدار و دامنه  )( )3 5g f  را

 محاسبه کنید.

 

2 

12 

sinاگر 
3
5

   و انتهاي زاویه ي مثلثاتی باشد، حاصل عبارت در ربع دوم دایره
tan

tan

2

2

1
1








 را بدست آورید. 

 

 

2 
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 2ریاضی نام درس: 

 سرایینام دبير: 

 71/7981 / 9تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  9ساعت امتحان:

 دقیقه 721مدت امتحان: 
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  درجه بیشتر می شود که تناقض است. 181در این صورت مجموع زوایای مثلث از 

 

7 

 

 

 الف( همه ی اعداد اول فرد هستند.

xمثال نقض    که اول هست ولی فرد نیست.  2

 ب (مساحت هر مثلثی از مساحت هر مستطیلی بیشتر است.

 مثال نقض شکل روبرو:  

 

 5/1 

 

 

8 

 

 

 

 

||

|| x

AM AN x x
MN BC x

MB NC x x

AM MN x
MN BC y

AB BC x y



 
     




     



8

2 4 2 9
8

2
2 4 15

21
3 4

  

           

      

  2 

 

 

9 

 

 

kچون دو مثلث مشابه هستند پس نسبت مساحت ها همان  kاست. یعنی:       2 k  2 4 2
9 3

پس نسبت ضلعها   

هم 
2
3

,می شود        ,
a b c

a b c      
2

6 8 10
9 12 15 3

                                                                     

5/1 

 

 

11 
fالف( ضابطه  g               ( )

x
f g x f x g x x

x


     



2

2

1
3

1
  

fدامنه ی   ب( g        ,f gD x x    1 3                                                         

   1 

11 

 

 

 

تابع ابتدا  f x x  4 سپس از روی آن تابع  را رسم کنید.  2   g x f x 2  رارسم کنید.  1

 

     

 

 

 

  1 

 

 

 

12 

 

 

 

                                                                                    

 

 

xx
f x f

x

g f g ?

x x x



 

 
  

    
    

  
   

  

   

5
7

1 1

5
5 15 1 5 7 6

52 1 7 2 1
7

5
6

7

6 4

 

 

  1 

 

 

 

 2   الف(  13
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همواره می دانیم :                     
     x x x x x x

y

           

 

70 1 0 4 4 4 7 4 4 7 11

7 11
  

ب( رسم g x x
 

  
 

1
2

3
xدر بازه    6 6  

  

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 

 

 

اگر  f x x  و  3       g { , , , , , , , } 4 3 2 2 5 دو تابع باشند، در این صورت دامنه و ضابطه ی  6
f

g
را  

             بیابید.            , , , , , ,f f g

g

D D D g x x        0 3 0 2 3 5 2 0 2 3 2 0 3 

  1 

 

 

15 

 

 

 جدول زیر را کامل کنید    

150  120  6  180
7

  D )درجه( 

5
6

  
2
3

  


30
  



7
  R )رادیان( 

 

2 
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 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 و امضاء: نام دبیر:                      تاریخ نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

1 

 (25/0جاّای خالی را تا ػثارت ّای هٌاسة کاهل کٌیذ. )ّز هَرد 

 ، اگز           الف( در هؼادلِ درجِ دٍم 

 
 تاشذ، در ایي صَرت هؼادلِ دٍ ریشِ .............. دارد.   

⁄      ,ب( حاصل  -  ,   ⁄ -  تزاتز .............. است. - √, 

 ج( ّوَارُ تاتؼی ٍارٍى پذیز است کِ .............. است.

 ت( هؼادلِ درجِ دٍهی کِ ریشِ ّای آى
  √ 

 
    ٍ  √ 

 
 تاشٌذ، تزاتز  .............. است. 

ًسثت هساحت ّای آى ّا   ت ًیوساسّا  .............. ٍثتاشٌذ، آًگاُ ًس، هتشاتِ  kث( ّزگاُ دٍ هخلج تا ًسثت تشاتِ 

 .............. است.

5/1 

2 

 (25/0ارُ ّای سیز را هشخص کٌیذ. ) ّز هَرد شدرستی یا ًادرستی ّز یک اس گ

 هزکش دایزُ هحاطی هخلج، هحل تلاقی ًیوساسّای سٍایای داخلی هخلج است.الف( 

 ب( اس ًقطِ ای خارد یک خط، هی تَاى دٍ خط تز آى خط ػوَد کزد.

 درجِ، تا ساٍیِ  5ج( ساٍیِ 

  
 رادیاى تزاتز است. 

 

75/0 

3 

 گشیٌِ صحیح را اًتخاب کٌیذ.

کذام  m رٍی هحَر ػزض ّا دارای هاکشیون تاشذ، هقذار    (    )      الف( اگز ًوَدار تاتغ 

 است؟ )تِ گشیٌِ صحیح تذٍى راُ حل، ًوزُ تؼلق ًوی گیزد(

 ( سْوی هاکشیون ًذارد.4( صفز               3               -1( 2               1( 1

 ؟ساٍیِ ًیستدرجِ، هساٍی کذام      ب( ساٍیِ 

1 ) 
 

 
               2 )  

 
               3 )                  4 )   

 
 

5/0 

 

25/0 

 

تا یکذیگز هَاسی ّستٌذ ٍ سپس            و           ًشاى دّیذ دٍ خط تِ هؼادلات  4

 فاصلِ ایي دٍ خط را هحاسثِ کٌیذ.
5/1 

 ، هجوَع هؼکَس دٍ ریشِ تزاتز kتِ اسای کذام هقذار       (    )    در هؼادلِ درجِ دٍم  5

 
 1 است؟ 

    √    √ (انف 6

 (ب
       

     
 
   

 
 
   

   
 

 هؼادلات سیز را حل کٌیذ؟

2 

 5/1 ػکس قضیِ تالس را ًَشتِ ٍ احثات ًواییذ. 7

8 
 تزای قسوت )الف( هخال ًقض تیاٍریذ ٍ تزای قسوت )ب( ػکس قضیِ را تٌَیسیذ.

 .    ، ّوَارُ دارین:  xالف( تِ اسای ّز ػذد حقیقی هاًٌذ 

 تزاتزًذ.ب( اگز در هخلخی سِ ضلغ تزاتز تاشٌذ، آًگاُ سِ ساٍیِ هخلج 

5/0 

 2از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهن تجربی هقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شواره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
 دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد دوره دوم رسالت

 1397 -98سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایاىآزهوى 

 ریاضی نام درس: 

 سمانه عابدی نام دبیر:

 1397/ 10 / 8 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8:  00  ساعت امتحان:

 دقیقه 120مدت امتحان : 

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



 نمره 20جمع بارم : 
 

9 

 ػوَد است. ABتز  CPقائن الشاٍیِ است ٍ  Cدر راس  ABCهطاتق شکل هقاتل، هخلج 

 .          الف( حاتت کٌیذ 

 را تذست آٍریذ. ACب( هقذار 
(AB=8 cm, BP=6 cm) 

 
 

 

1 

5/0 

10 

 را تیاتیذ. x  ٍ yدر هخلج رٍتزٍ هقادیز هجَْل 

 

 

 

 
 

25/1 

11 

هی تاشذ.    ‖  در شکل هقاتل 

 را تِ دست آٍریذ. x  ٍyهقادیز 

 

 

 

 

 
 

75/0 

( )  (انف 12  √
   

    
 

( )  (ب   
√     
 

| |   
 

 داهٌِ تَاتغ سیز را تذست آٍریذ.

5/1 

13 
 ( )  {

       

   
               

                                     

( )          و               

 آیا تَاتغ سیز تا ّن هساٍی اًذ؟ چزا؟
75/0 

14 
 ( )  {

 
 

 
            

√                  

 

 ًوَدار تاتغ سیز را رسن کزدُ ٍ داهٌِ ٍ تزد را هشخص کٌیذ.
1 

15 

( ) تَاتغ  ( )   و  +(   ) (    ) (   ) (    )*   
    

   
 را در ًظز تگیزیذ. 

 را تیاتیذ. fالف( ٍارٍى تاتغ 

 ب( داهٌِ تاتغ 

 
 را تذست آٍریذ. 

 را تیاتیذ. ( )(    )د( حاصل ػثارت 

5/0 

75/0 

5/0 

0هجوَػِ جَاب هؼادلِ  16
   

 
1  5/0 را تیاتیذ.    

ساًتی هتز اس ایي دایزُ،  30هزکشی هقاتل تِ کواًی تِ طَل ساًتی هتز هفزٍض است. اًذاسُ ساٍیِ  10دایزُ ای تِ شؼاع  17

 چٌذ رادیاى ٍ چٌذ درجِ است؟
1 

 درجِ را تِ رادیاى تثذیل کزدُ ٍ هکاى آى را رٍی دایزُ هخلخاتی ًوایش دّیذ. -210ساٍیِ  18

 
5/0 

 2از 2صفحه ی 

 

 

 

6 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 انف( ىخحهف انعلاىث   

          1ب(

 پ( یک ةَ یک       

                 ت(

     ث( 

2 

 انف( صحیح              

 ب( غهط     

 پ( غهط

3 

     انف(
 

  
    

    

  
چون جاةع دارای ىاکزیيو .                     

 (2كاةم كتول اشث. گزیٍَ )     ، یعٍی     ةاشد، پس  ىٍفیةاید    اشث، پس طریب 

 (4ب( گزیٍَ )

4 

                                           

   
/طریب  . 

طریب  
 
 

 
      

 

 
 
 

 
        

 شیب دو خط ةراةر اشث پس ىوازی اٌد          

          
  
→ 
           
          

 

  
|    |

√     
 
|   (  )|

√     
 
  

  
   ⁄  

5 

    (    )      
 

 
 
 

 
 
 

 
      
 

 
 
 

 
 
   

  
 
 

 
 
 

 
 

{
  

 (    )

 

  
  

 

        

 (    )
 
  
 

 
 

 
 
    

 
 
 

 
              

6 

 √      √             √      √    √    √( انف

 كاةم كتول        √    

 (ب
       

     
 
   

 
 
   

   
              

       

 (   )
 
   

 
 
   

   
 

 (   )  ک م م ىخرج ُا 

        (   )(   )   (   )            
t=2  ىخرج را صفر ىی کٍد پس فلطt=-2 .كاةم كتول اشث 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه آموزش و پرورش شهر تهران منطق اداره ی

 دوره دوم رسالت  سرای دانش واحد دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 97-98سال تحصيلی  سؤالات پایاى ترم نوبت اول کليد

 ریاضی یازدهن تجربینام درس: 

 سوانه عابدینام دبير: 

 10/1397/  8تاریخ اهتحاى: 

 / عصرصتح  8ساعت اهتحاى: 

 دكیل120َهدت اهتحاى: 
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7 
   ‖  

جانس
→  
  

  
 
   

   
 

/طتق فرض.
  

  
 
  

  
 
   

   
 
  

  
       

جرکیب ٌصتث در ىخرج
⇒             

   

       
 

  

     
  
   

  
 
  

  
    ُيان   اشث      ةر  ىٍطتق اشث             

  ، اگر  ABCدر ىذهخ 

  
 
  

  
 فرض    اشث.   ‖  ةاشد، اٌگاه  

  

  
 
  

  
   ‖    حکو                        

، خطی D.نذا از ٌلطَ     ادتات: ةا اشحفاده از ةرُان خهف فرض ىی کٍیو کَ حکو ىصانَ غهط ةاشد یعٍی 

 كطع کٍد. نذا داریو: ’Eرا در ٌلطَ ای ىاٌٍد  ACرشو ىی کٍیو جا  BCىوازی 

ةٍاةرایً از اةحدا فرض غهط ةودن حکو ٌادرشث ةوده و حکو ٌيی .     و    ‖   اشث زیرا  جٍاكضایً یک 

  .   ‖  جواٌد غهط ةاشد یعٍی: 

8 
    انف( 

 

 
   

 

 
              

 

 
 

 ب(  اگر در ىذهذی شَ زاویَ ىذهخ ةراةر ةاشٍد، آٌگاه شَ طهع ةراةرٌد.

9 
{

 ̂    ̂
 ̂    ̂

  ̂    ̂     

         

                                  

 انف( 
   

 
 
   

  
  

  
 
  

  
 
  

  
             

             ب( 

 

10 

{
 ̂ ىشحرک   ̂  

 ̂   ̂     
   

جصاوی دو زاویَ
→       

 
   

 
 
   

  
  

  
 
  

  
 
  

  
 

                              
 
  

 
 
   

  
 
    

 

  
   

  
 
    

 

             

11   ‖    
 جعيیو جانس
→       

 

  
 
    

    
 

 

    
 {
   
   

 

12 

   (     -  ,     ) 

 ( )  
√     
 

| |   
     | |             | |                          *  + 

   

    
                 ریشَ ُا            

 

 

13 

 ( )                  ( )   {
       

   
           

                                

 

 شرط  ةر كرار اشث           

{            
( )  

       

   
  
(   ) 

   
      ( )

            ( )     ( )                                                            

 

 ( ةركرار اشث.2شرط ) f(x)=g(x)ىحعهق ةَ داىٍَ ىشحرک داریو  xپس ةَ ازای ُر 

 

 

   
 0 ت ن ت ن
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15 

  
    

   
                      (   )       

 
   

   
پس          ( )  

   

   
 

   ( )  *(    ) (   ) (    ) (   )+ 

     *  +                    *        + 

  
 

       * | ( )   +  *        +  * +  *      + 

(    )( )    ( )   ( )          

 انف(

  ب(

 ج(

16 [
   

 
]              

   

 
                           

17       
      

      
 

 
 
  

  
⁄           رادیان        ⁄   

18 

 

   
 
 

 
  

    

   
 
 

 
   

    

   
    

   

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 امضاء:                         سمانه عابدی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :
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 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 و امضاء: نام دبیر:                      تاریخ نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 1

 .ی ......................... است برابر با نقطه  1 2    ی  را نسبت به نقطه  4 7   ی  ی نقطه قرینه الف(

2 2      صفرهای تابعب(   2  
1

2
 .برابر با ................... و ....................... است 

باشد ................. دایره قرار دارد و هر   ی  به فاصله  ی  که از نقطههر نقطه را در نظر بگیرید.        دایره پ( 

 است.  ی  به فاصله  ی  نقطه که ............... دایره قرار دارد از نقطه

استدلال به روش ............................ به جای اینکه به طور مستقیم از فرض شروع کنیم و به درستی حکم در ت( 

  رسیم. کنیم حکم درست نباشد و به یک تناقض یا نتیجه غیرممکن می برسیم، فرض می

     تابع ث( 
1

 ی .................... و برد ........................ است. دارای دامنه  2  

 .برابر است با ............................            برد تابع ج( 

3 

 درستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید. )برای موارد نادرست دلیل بیاورید.( 2

11  3  3ی دو خط موازی  فاصلهالف(  و  1 
3

13
  

3

13
  4  .2√7برابر است با  1 

 ی مینیمم  است که طول این نقطه برابر است  تما دارای یک نقطهحهر سهمی ب( 
 

2 
. 

 .خط به یک فاصله است خط از دو سر آن پاره روی عمود منصف یک پاره  هر نقطه پ(

 پذیر است. و لذا وارونیک  به ای لزوماً یک هر تابع چندجملهت( 

2 

 کند؟ کدام یک از معادلات زیر یک تابع را مشخص می 3

1 ) 2   2                                     2 ) 2  2    1 

3 ) 3    2   2   3  1               4 ) 2   2  2   1           

1 

                   کدام است؟   خط  ی پاره در شکل زیر اندازه 4

1)                          62 )                       73 )                      84 )9      

                                           

1 

 1 را بنویسید.   ی عمودمنصف ضلع  باشند معادله    سه رأس مثلث   1 3   و  3 1   ،  2  1  اگر نقاط  5

 2از  1ی  صفحه

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه سرای دانش )واحد حافظ(

 1397 -98سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 2ریاضی نام درس: 

 یوسف باقری نام دبیر:

 1397/ 10 / 08 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 08:  30  ساعت امتحان:

 دقیقه  120مدت امتحان : 

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



 نمره 20جمع بارم : 

 

 

 

 

 

ف
ردی

 
بارم سؤالات

 

 نمودار هر یک از توابع زیر را رسم کنید. 6

2        الف        ب                                 3  4 
  1

  1
                         

1 

 معادلات زیر را حل کنید. 7

3     الف  3 2 2   ب                              3     3  8  √ 2  3  6    

5/1 

متر ایستاده است. اگر  8متری از پای پرچمی به ارتفاع  4ی  شخصی است که در فاصله   خط  در شکل زیر پاره 8

 چند متر است؟    متر باشد، طول کابل  6/1ی قد شخص  اندازه

 

5/1 

[2 √]  عددی طبیعی باشد، حاصل عبارت   اگر  9  [√ 2  1]    [√ 2  1/5 را به دست آورید. [  

 ی زیر را به دست آورید. مجموعه جواب معادله 11

[  
1

2
]  [  

3

2
]  2. 

1 

 یک بودن توابع زیر را بررسی کنید. به یک 11

}       ب                                                      الف
  2        1
√           1

   

1 

 ها را بنویسید. ی وارون آن برد هر یک از توابع زیر را بیابید و سپس ضابطهدامنه و  12

2        الف        ب                                1        
  2

  5
   

2 

ی مرکز امداد به صورت  های کشور تصادفی رخ داده است که مختصات محل تصادف روی نقشه در یکی از جاده 13

اند.  واقع  91 81   و   21  11   های امداد هوایی که به محل تصادف نزدیکند در نقاط  است. پایگاه  31 51  

 تر است؟ کدام پایگاه برای اعزام سریعتر بالگرد امداد به محل حادثه مناسب

1 

2 ی  معادله 14  4  1  مفروض است. حاصل هر یک از عبارات زیر را بیابید. 𝛃و  𝛂های  با ریشه 1 

  الف
 

 
 

 

 
    √  √ ب                                                                

5/1 

 2از  2صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1ب(        2  3 الف(  1 ℝروی    ت( برهان خلف    ث(  –پ( روی    2√  ℝو     {2}    1 1 ج(      {0} 

2 
سهمی  -هر سهمی یا ماکزیمم دارد یا مینیمم.   پ( درست    ت( نادرست -نادرستشود.   ب(  می 2√14 -الف( نادرست

 ای است ولی وارون ندارد. چندجمله

 3ی  گزینه 3

 4ی  گزینه 4

5   (
1
2
 
1
2
) شیب           و     شیب عمود منصف   5    

1
5
     

1
5
  

3
5
 

6  

      الف(             
  1

  1
 

  1 2

  1
 1  

2

  1
 

 
2       ب(                      4  3   

 
 

7 
 3  3 2    3     1   2  4  3  1    1     1     3 

 2  3  6       2  √     2  5  4  1    1    4  
              2  3  6 2  یا 1   3  6  4 

2   حالت 1   3  6  1    
 3  √37

2
 

2   حالت 2   3  6  4     5  2  

 الف(

 ب(

   
8 8

1 6
 

4   

 
   1     √89 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 )واحدحافظ(پسرانه سرای دانش  دولتیغیر  دبیرستان

 
 97-98سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 ـ  یازدهم تجربی2ریاضی  نام درس:

 یوسف باقرینام دبير: 

 10/1397/ 08تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح  08:30ساعت امتحان: 

 دقیقه 120مدت امتحان: 
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9   √ 2  √ 2  1  √ 2  2    √ 2      1 

               1  

11 [  
1
2
]  [  

3
2
]  2 [  

1
2
]  1 

 2 [  
1

2
]  1    [  

1

2
]  

1

2
 معادله جواب ندارد  

 یک نیست. چرا که به ازای هر مقدار صحیح حاصل برابر با صفر است. به الف( یک 11

 یک است. به با توجه به نمودار، تابع یک ب(

 

12 
     ،    برد      1  الف(  دامنه: 

1

4
    : ،  1    

 1 √1 4 

2
 

ℝ ب( دامنه:  ℝ ،     برد:   {5}   {1}        ،  1    
5  2

  1
 

13   ̅̅ ̅̅  √412  512  11√41 

  ̅̅ ̅̅  √312  612  11√45 

 

 

14 
 الف

 2   2

  
 

16  2
 1

  18         

 جواب ندارد   ب

 امضاء:    یوسف باقری نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :
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 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 و امضاء: نام دبیر:                      تاریخ نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

, 𝐶(−3,4)نقاط  1 𝐵(−1,8) , 𝐴(1,2)  سه رأس یک مثلث اند، معادله و طول میانه ی𝐴𝑀 .15 را پیدا کنید. 

3𝑥مختصات یک رأس و 𝐴(1,2) اگر  2 + 4𝑦 + 4 =  1 معادله ی یکی از اضلاع یک مربع باشد، مساحت مربع را پیدا کنید. 0

𝑥6                                                                                      معادله ی مقابل را حل کنید.        3 + 9𝑥3 + 8 = 0 15. 

4 

 ضابطه ی سهمی زیر را بنویسید.

 

1 

. 
𝑥√معادله ی  − 2 + √𝑥 + 1 =  را حل کنید.  3

 
1 

6 
 رسم نیمساز یک زاویه را شرح دهید. ی طریقه

 
1 

7 

𝐴𝐵در ذوزنقه ی روبرو  ∥ 𝑆𝑇 ∥ 𝐷𝐶 : ثابت کنید ،                                                                             
𝐴𝑆

𝑆𝐷
=

𝐵𝑇

𝑇𝐶
 

 

15. 

8 

𝑆𝑇در شکل زیر، اگر  ∥ 𝐵𝐶  باشد، مقادیر𝑦 , 𝑥 .را بدست آورید 

 

1 

 2از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 تجربیدهم یاز مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران   3 ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سیدخندانسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 7981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 2ریاضی نام درس: 

 آقا ی بیگی نام دبیر:

 18/1331 / 80 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 0:  88  ساعت امتحان:

 دقیقه 188مدت امتحان : 
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@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



 نمره 28جمع بارم : 

ف
ردی

 

 محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                 ادامه ی سؤالات           

بارم
 

9 

 را بدست آورید. AHدر شکل مقابل طول ارتفاع 

 

1 

11 

𝑀𝑁، داریم :  ABCدر مثلث  ∥ 𝐴𝐵  , 𝑁𝑃 ∥ 𝑀𝐵  طول ،AM .را محاسبه کنید 

 

15. 

𝑓(𝑥)نمودار تابع  11 = √𝑥 + 2 + 𝑓(𝑥) را به کمک نمودار تابع  1 = √𝑥.1 رسم کنید 

12 

k .را چنان تعیین کنید که دو تابع زیر با هم برابر باشند 

𝑓(𝑥) = {
𝑥2 − 22
𝑥 − 2

, 𝑥 ≠ 2

𝑘 − 1   , 𝑥 = 2 

           𝑔(𝑥) = 𝑥 + 2 
1 

𝑦نمودار تابع  13 = 𝑥 − [𝑥]  15 رسم کنید. (1،2-]را در بازه ی. 

𝑦یک به یک بودن تابع  14 =
𝑥−1

𝑥+1
 .15 را بررسی نموده، سپس در صورت یک به یک بودن، ضابطه ی تابع وارون آن را بدست آورید. 

𝑓(𝑥)اگر  .1 = 2𝑥 − 𝑔(𝑥)و  1 = 𝑥 − )باشد، دامنه ی تابع  2
𝑓

𝑔
)(𝑥) .1 را بدست آورید 

برابر  Aزاویه ی  16
𝜋

20
 1 رادیان است، این زاویه چند درجه است؟ 

 1 چند رادیان است؟α است، زاویه ی  2، برابر  α، طول کمان مقابل به زاویه ی مرکزی 10در دایره ای به شعاع  17

 موفق و مؤید باشید     بیگی

 2از 2صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

𝐴(1,2)  , 𝐵(−1,8) , 𝐶(−3,4) 

𝑀 |
𝑥𝑀 =

−1 − 3
2

= −2

𝑦𝑀 =
8 + 4

2
= 6

  𝑀(−2,6)          𝑚𝐴𝑀 =
2 − 6

1 − (−2)
= −

4
3

→ 𝑦 − 2 = −
4
3

(𝑥 − 1) 

→ 𝑦 = −
4
3

𝑥 +
11
3

 

𝐴𝑀 = √(−2 − 1)2 + (6 − 2)2 = √22 = 2 

2 𝐴(1,2)     3𝑥 + 4𝑦 + 4 = 1       𝑎 =
|3 + 8 + 4|

√9 + 16
=

12
2

= 3 → 𝑆 = 𝑎2 = 9 

3 𝑥6 + 9𝑥3 + 8 = 1 → 𝑥3 = 𝑘 → 𝑘2 + 9𝑘 + 8 = 1 → {𝑘 = −1 → 𝑥3 = −1 → 𝑥 = −1
𝑘 = −8 → 𝑥3 = −8 → 𝑥 = −2

 

4 

𝑆 |
1
2     ,   𝐴 |

1
3      𝑦 = 𝑎(𝑥 − ℎ)2 + 𝑘 → 𝑦 = 𝑎(𝑥 − 1)2 + 2 → 3 = 𝑎(1 − 1)2 + 2 

 

→ 𝑎 = 1 → 𝑦 = (𝑥 − 1)2 + 2 

5 
√𝑥 − 2 + √𝑥 + 1 = 3 → √𝑥 − 2 = 3 − √𝑥 + 1 → 𝑥 − 2 = 9 + 𝑥 + 1 − 6√𝑥 + 1 

√𝑥 + 1 = 2 → 𝑥 =  قابل قبول 3

6 

و به شعاع دلخواه کمانی رسم می کنیم تا  Oرا در نظر گرفته به مرکز  𝑥�̂�𝑦زاویه ی 

و  𝑄و  𝑃قطع کند، سپس به مراکز  𝑄و  𝑃را در نقاط  𝑂𝑦و  𝑂𝑥نیم خط های 

 𝑊قطه ی کمانهایی رسم می کنیم تا همدیگر را در ن 𝑃𝑄شعاعی بزرگتر از نصف 

در حالت سه  𝑂𝑄𝑊و  𝑂𝑃𝑊وصل می کنیم.چون دو مثلث  𝑊به  𝑂قطع کنند.از 

 می باشد. 𝑥�̂�𝑦  نیمساز زاویه ی 𝑂𝑊با یکدیگر برابر، پس  𝑄�̂�𝑊 و 𝑃�̂�𝑊 ضلع با هم برابرند، پس زاویه های 

 

7 

 را رسم می کنیم :  ACقطر 

𝐴𝐵 ∥ 𝑆𝑇 ∥ 𝐷𝐶 →
𝐴𝑆

𝑆𝐷
=

𝐵𝑇

𝑇𝐶
 

∆𝐴𝐷𝐶: 𝑆𝑀 ∥ 𝐷𝐶 →
𝐴𝑆

𝑆𝐷
=

𝐴𝑀

𝑀𝐶
 (1) 

∆𝐴𝐵𝐶: 𝑇𝑀 ∥ 𝐴𝐵 →
𝐴𝑀

𝑀𝐶
=

𝐵𝑇

𝑇𝐶
 (2) 

→ از(1)و(2)
𝐴𝑆

𝑆𝐷
=

𝐵𝑇

𝑇𝐶
 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  3ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سیدخندان واحد سرای دانش رانهپس دولتیغیر  دبیرستان
 7981-89سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 2ریاضي نام درس: 

 آقای بیگينام دبیر: 

 78/7981 / 89 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  9:88 ساعت امتحان:

 دقیقه 788مدت امتحان: 
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8 

𝑆𝑇 ∥ 𝐵𝐶 →
𝐴𝑆

𝑆𝐵
=

𝐴𝑇

𝑇𝐶
→

8
4

=
3𝑦 + 3

6
→ 𝑦 = 3 

𝑆𝑇 ∥ 𝐵𝐶 →
𝐴𝑆

𝐴𝐵
=

𝑆𝑇

𝐵𝐶
→

8
12

=
6

4𝑥 + 1
→ 𝑥 = 2 

9 

𝐵𝐶2 = 𝐴𝐵2 + 𝐴𝐶2 → 𝐵𝐶2 = 144 + 226 → 𝐵𝐶2 = 411 → 𝐵𝐶 = 21 

𝐴𝐻. 𝐵𝐶 = 𝐴𝐵. 𝐴𝐶 → 21𝐴𝐻 = 12 × 16 → 𝐴𝐻 =
48
2

 

11 {
∆𝐶𝑀𝐵: 𝑃𝑁 ∥ 𝑀𝐵 →

𝐶𝑃

𝑃𝑀
=

𝐶𝑁

𝑁𝐵

∆𝐶𝐴𝐵: 𝑀𝑁 ∥ 𝐴𝐵 →
𝐶𝑀

𝑀𝐴
=

𝐶𝑁

𝑁𝐵

     →
𝐶𝑃

𝑃𝑀
=

𝐶𝑀

𝑀𝐴
→

4
2

=
6

𝐴𝑀
→ 𝐴𝑀 = 3 

11 

 

12 
𝑥 ≠ 2 → 𝑓(𝑥) =

(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)

𝑥 − 2
= 𝑥 + 2 = 𝑔(𝑥) 

𝑥 = 2 → 𝑓(2) = 𝑔(2) → 𝑘 − 1 = 11 → 𝑘 = 11 

13 

𝑦 = 𝑥 − [𝑥]       𝑥 ∈ [−1,2) 

−1 ≤ 𝑥 < 1 → 𝑦 = 𝑥 + 1 

1 ≤ 𝑥 < 1 → 𝑦 = 𝑥 

1 ≤ 𝑥 < 2 → 𝑦 = 𝑥 − 1 

 

14 

𝑦 =
𝑥 − 1
𝑥 + 1

    𝑓(𝑥1) = 𝑓(𝑥2) → 𝑥1 = 𝑥2 

𝑥1 − 1
𝑥1 + 1

=
𝑥2 − 1
𝑥2 + 1

→ 𝑥1𝑥2 + 𝑥1 − 𝑥2 − 1 = 𝑥1𝑥2 − 𝑥1 + 𝑥2 − 1 → 2𝑥1 = 2𝑥2 → 𝑥1 = 𝑥2 

 تابع یک به یک است، پس وارون پذیر است.

𝑦 =
𝑥 − 1
𝑥 + 1

→ 𝑦𝑥 + 𝑦 = 𝑥 − 1 → 𝑥 − 𝑦𝑥 = 𝑦 + 1 → 𝑥(1 − 𝑦) = 1 + 𝑦 → 𝑥 =
1 + 𝑦

1 − 𝑦
 

→ 𝑓−1(𝑥) =
1 + 𝑥

1 − 𝑥
 

15 

𝑓(𝑥) = 2𝑥 − 1    𝐷𝑓 = 𝑅 

𝑔(𝑥) = 𝑥 − 2     𝐷𝑔 = 𝑅           𝑔(𝑥) = 1 → 𝑥 − 2 = 1 → 𝑥 = 2 

𝐷
(

𝑓
𝑔

)
= 𝐷𝑓 ∩ 𝐷𝑔 − {𝑥|𝑔(𝑥) = 1} = 𝑅 − {2} 

16 

�̂� =
𝜋

21
 𝑟𝑎𝑑 

𝐷

181
=

𝑅

𝜋
→

𝐷

181
=

𝜋
21
𝜋

→ 𝐷 =
181
21

→ 𝐷 =  درجه 9
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17 

𝑅 = 11 , 𝑙 = 2 , 𝜃 =? 

𝑙 = 𝑅. 𝜃 → 2 = 11𝜃 → 𝜃 =
1
2

 𝑟𝑎𝑑 

 امضاء:   غلامرضا بیگی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره 02:  جمع بارم
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